

细化工作任务 营造浓厚氛围 2019食博会筹备工作扎实有序推进

■记者 韩惠 通讯员 徐佳佳

45个展位已全部落实；展会落实拟签约项目16个，邀请客商129家。

据了解，特装展区中，拟增加6家国内企业首次参展，澳大利亚、保加利亚、南非、肯尼亚、埃塞俄比亚5家国外特装客商确定参展。对市民较为欢迎的老字号展区，中华老字号协会已邀

请50家老字号企业参展，安徽省老字号企业协会正紧锣密鼓进行招展。特装、老字号展区现场布置方案初步完成。招商方面，招商组签约项目任务15个，截至目前，已落实拟签约项目16个，预计投资17.68亿元。落实邀请客商129家。

为营造浓厚的展会氛围，

各级各类宣传全面造势。人民日报客户端、网易等先后刊登此次食博会动态信息；淮北日报专门开设《绿色食博绿色相山》专栏，大力宣传近年来入驻相山经济开发区的优质、知名企

业；相山区政府网站、“相山发布”政务微信等平台也开设专栏，持续报道食博会筹备情

况及开发区食品产业发展态势。

此外，市容部门加强对进出城道路、城区主要道路、食博会场馆周边、市区郊区保洁、清理力度，加大辖区市容秩序整治，清理流动摊点、店外经营、车辆乱停乱放等行为，确保以整洁优美市容环境迎客来。

“3·15”消费维权走进课堂

3月13日，市古城路小学邀请相山区市场监督管理局工作人员给学生讲解食品安全知识以及商品的真假伪劣鉴别常识。

当日，古城路小学举行“3·15消费维权进校园”活动，通过实物向学生们讲解如何选购放心食品、如何辨别不合格商品等知识，增强学生的消费维权意识。

■摄影
见习记者 冯树风
通讯员 王心杰



市财政局进一步明确重大事项合法性审查范围

■记者 黄顺 通讯员 朱雨菡

本报讯 市财政局（国资委）高度重视重大事项合法性审查工作，近日印发了《关于进一步明确重大事项合法性审查范围的通知》，继续规范、加强重大事项合法性审查相关事项。

依法决策是建设法治政府的内在要求，合法性审查是保证依法决策的关键环节。通知进一步明确了重大事项合法性审查范围和不属于合法性审查的范围，理顺了送审、登记、审查、审

签、意见反馈等办理环节，严格落实审查时限规定，强化审查责任。对需进行合法性审查但未经合法性审查或不积极配合提供审查材料，以及不采纳审查意见，导致财政重大事项决策违法，造成严重不良影响的，将予以追责。

合法性审查制度的建立和完善，为我市进一步规范财政行政权力运行，提高财政重大行政决策质量，全面推进依法行政，依法理财，加快建设法治财政将起到保驾护航作用。

改出新气象 展现新作为

杨大庆

短评

作风、服务为先，树牢服务意识，坚持寓服务于管理之中，不断提升企业、群众的认可度、满意度；要进一步建强队伍、齐心干事，团结班子、统一步调，充分调动全员的工作积极性、主动性，形成凝心聚力的干事氛围。

伟大梦想不是等得来、喊得来的，而是拼出来、干出来的。面对这次机构改革，不论在哪个岗位上，不管遇到什么困难和挑战，个人要服从组织安排，以时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感，心无旁骛干好本职工作。

要把对标最高最好最优与做到落细落小落实有机统一起来，以钉钉子精神狠抓落实，将高的标准、严的要求落到工作成效上。

要在平凡的岗位上演绎着精彩人生，奋力在新时代和机构改革中干出新气象、实现新作为。

市古琴协会走进桂苑社区开展新时代文明实践志愿服务活动

■首席记者 王守明

本报讯 3月13日下午，市古琴协会走进桂苑社区开展新时代文明实践志愿服务活动，用喜闻乐见的方式普及传统文化，受到辖区居民欢迎。

活动中，市古琴协会会长刘恒炜作了题为《文人情致中国琴乐》的专题讲座，从古琴的历史、种类、弹奏技法等方面，用通俗易懂的语言进行了讲述，让居民了解了古琴的相关知识。一段段古琴曲宛转悠扬，让现场观众听得如醉如痴，活动结束还意犹未尽。下一步，市古琴协会将定期到社区开展志愿服务活动，手把手教授弹琴

技巧，提升居民文化素养和社区文化品位。

“贯众乐之长，统大雅之尊”的古琴，是我国最古老的乐器之一。

我市古琴文化是中国古代音乐文化的重要组成部分，在中华文化史上有重要地位。

以古琴为代表的淮北音乐文化源远流长，瑰丽灿烂，中国十大古曲中八首是古琴曲，而其中的三首《高山流水》《广陵散》《梅花三弄》，与淮北或与淮北籍的历史名人密切相关。在2017年1月召开的市十五届人大七次会议期间，包括余敏辉、程爱华在内的多名代表建议，要倾力打造“中国古乐之乡”，在淮北建造一座“中国古

乐文化博览园”，此举将有效提升城市的知名度、美誉度，满足人们精神文化的新追求。

据了解，今年3月，市文明委决定，在全市开展“文明实践新时代、志愿服务进万家”主题活动。

“送文化”志愿服务行动是我市新时代文明实践志愿服务八项行动进基层集中示范活动之一，将组织文体小分队、文艺轻骑兵等志愿者，深入开展文化进万家、送欢乐下基层、文艺辅导培训、戏曲进乡村、中国梦歌曲大家唱、乡村广场舞、体育进万家等活动；组织文化馆、群众艺术馆等公共文化设施结合自身特点开展有特色的文化志愿服务活动，丰富群众文化生活。

工行淮北分行四举措服务民营小微企业

■记者 王陈陈
通讯员 密恒昕 张文峰

本报讯 为全面推进金融支持民营和小微企业高质量发展，今年以来，工行淮北分行着重抓好“四个落地见效”，真正把民营和普惠金融做优、做活、做实、做强。

抓好市场拓展落地见效，突出“做优”。该分行注重加强民营小微信贷投融资布局，加大对先进制造业、专精特新、农业产业化龙头企业等的支持力度，加大对科技型民营企业等新市场的拓展力度，围绕中国碳谷、绿金淮北发展战略，积极跟进我市重点工程项目。

年初成立专项检查领导小组，通过“检查-整改-提高”促进金融支持

民营小微企业的规范化、制度化，促进民营小微金融服务政策落地实施。

抓好服务创新落地见效，突出“做活”。该分行客观看待、全面分析民营和小微企业在发展过程中遇到的阶段性困难，分类施策；经营定位上突出“专门做”“专业做”特点，运营模式按照批量化、线上线下一体化方向，优化运营模式，真正贴近市场、提升效率、严控风险，助力小微企业健康有序发展。

抓好保障机制落地见效，突出“做实”。强化激励约束机制，建立民营小微企业服务考核评价体系，在贷款规模配置中对民营企业予以适度倾斜；增加普惠金融服务考核权重，强化一把手推动普惠金融业务

发展的第一责任。此外，落实尽职免责规定，坚持“专家治贷”制度，健全走访调研机制，让基层机构和员工真正放下包袱、轻装上阵，真正从企业经营发展和金融服务需求出发，沉下身子，靠前服务。

抓好风险防控落地见效，突出“做强”。该分行聚焦监管普惠口径，精准把握客户定位和贷款投向；严格执行费率管理规定、稳定信贷资产质量，主动加强与政府机构、监管部门、金融同业的沟通，保持风险管理的主动性、前瞻性。

“改革开放看工行”

工行贺岁金大福年 携手故宫文化，共送福

工银贺岁金·大福年 专为送福而制

工行携手故宫文化，匠心精制。生肖猪“福”、康熙“福”、五幸“福”；福运绵绵，好运连连，金上添福；工银贺岁金大福年，送“猪福”就是送祝福。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

皖能淮北能源销售有限公司招聘公告

缴费标准缴纳。

四、工作地点

工作地点为淮北市。

五、应聘报名

(一)报名时间：自招聘公告发布之日起报名，至2019年3月21日报名截止。

(二)报名方式：有意应聘者，请联系索取报名表电子版，按要求填写后发送至指定电子邮件，不接受来访。

六、资质审查与测试

(一)报名结束后，将对应聘人员进行资质审查和初选。

(二)对于初步入选者，将组织进行相关能力测试，具体时间另行通知。

七、联系方式

(一)联系人：王先生

(二)联系电话：0561-4682325

(三)电子信箱：wyq9208@qq.com

皖能淮北能源销售有限公司

2019年3月14日

市纪委监委召开理论学习中心组第3次学习会议

■记者 商祥荣

知》等文件精神，要认真学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，带头做到“两个维护”，增强推进党的政治建设的自觉性、坚定性。要把坚持党对一切工作的领导贯彻落实在纪检监察工作各个方面，党中央和省委重大决策部署到哪里，监督检查就跟进到哪里。要严肃整

治督查检查考核过度留痕等形式主义问题，推动纪律严起来、作风转起来，要抓好纪检监察干部的选拔培养工作，推动全市纪检监察干部加强理论修养、坚定理想信念、牢记初心使命、不断修炼自我、主动担当作为。

钱界殊到韩村镇 调研脱贫攻坚工作

■记者 傅天一

是增加群众收入、改善生活条件。各级各部门要高度重视、精准施策、全力以赴，推动脱贫攻坚工作再上新台阶。

钱界殊强调，发展产业是实现稳定脱贫的重要途径和长久之策，要因地制宜发展特色产业项目，增加集体经济收入，带动贫困群众脱贫增收。要不折不扣把党的好政策落实到位，真正帮助群众彻底摆脱贫困，进一步提高发展质量，让群众拥更多获得感、幸福感。

市委政法委、市农业农村局、市扶贫开发局相关负责同志参加调研。

市慈善协会 三届六次常务理事会召开

■通讯员 刘泉

牌救助项目。

会议指出，新形势对慈善工作提出新要求，各级慈善组织和慈善工作者要提高依法

慈善意识，创新资金募集机制，以全民性、多样化的形式汇集社会爱心、弘扬慈善精神，同时积极探索资金、物资、服务救助并行的救助形式，既帮助困难群众排忧解难，又不断增强他们自我救助、自我发展能力。

今年以来，市慈善协会积极开展各项慈善募捐和资助活动，全年募集慈善款3706余万元（包括扶贫公益基金3446余万元），发放救助款物302余万元，先后实施助学、助老、助医、助困等多个慈善品

影响力持续扩大。

河南省驻马店市政协领导 来淮考察政协党建工作

■通讯员 刘浩

市委的坚强领导下，切实把党的领导落到政协工作全过程各方面，突出抓党组核心把牢方向，进一步完善政协党的组织体系设置，促进了党建工作与履职责融合互动，为助推中国碳谷·绿金淮北建设贡献了政协智慧。希望两市政协加强交流联系，互学互鉴，互促发展。

在淮期间，谢凤鸣一行还参观考察了采煤塌陷治理建成区南湖、金龙机电、东山口子产业园、隋唐大运河博物馆等地。

市政协研究室、杜集区、烈山区政协负责同志陪同考察。

钱丹说，淮北市政协在